



СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
ПАНИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ

Р Е Ш Е Н И Е

от 29.03.2023 г. № 115

р.п.Панино

Отчет о работе Контрольно-
счетной комиссии Панинского
муниципального района
Воронежской области за 2022 год

Руководствуясь Федеральным законом от 06 декабря 2003 года №131-ФЗ « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Панинского муниципального района заслушав отчет председателя о работе контрольно- счетной комиссии Панинского муниципального района Совет народных депутатов Панинского муниципального района Воронежской области р е ш и л :

1. Отчет о работе Контрольно-счетной комиссии Панинского муниципального района Воронежской области принять к сведению.

2. Опубликовать настоящее решение в официальном печатном издании Панинского муниципального района «Панинский муниципальный вестник» и сети ИНТЕРНЕТ.

Глава
Панинского муниципального района

Н.В. Щеглов

Председатель
Совета народных депутатов
Панинского муниципального района

С.И. Покузиев

Отчет
председателя Контрольно- счетной комиссии Панинского
муниципального района Воронежской области
за 2022 год.

Руководствуясь Федеральным законом № 6-ФЗ « Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Уставом Панинского муниципального района и Положением о Контрольно-счетной комиссии Панинского муниципального района представляю Вашему вниманию ежегодный отчет о деятельности контрольного органа.

Свою деятельность Контрольно- счетная комиссия в 2022 году осуществляла на основании годового плана работы, который сформирован исходя из необходимости обеспечения всестороннего системного контроля за исполнением районного бюджета и бюджетов городских и сельских поселений Панинского муниципального района.

В 2022 году осуществлена «Проверка законности и эффективности использования бюджетных средств, выделенных в 2020- 2022 года на реализацию областной адресной программы капитального ремонта в рамках государственной программы Воронежской области «Развитие образования» .

Денежные средства по данной программе были направлены на капитальный ремонт помещений под размещение центра образования «Точка роста» и материально- техническое оснащение в 9 общеобразовательных учреждениях района - это Ивановская СОШ, Краснолимановская ООШ, Криушанская СОШ, Михайловская СОШ, Панинская СОШ, Петровская СОШ, Тойденская СОШ, Октябрьская СОШ и Чернавская СОШ на общую сумму 25,3 млн. рублей. Отремонтированы кабинеты и компьютерные классы, приобретена офисная мебель, компьютеры и ноутбуки. Бюджетные средства использовались строго по назначению.

В рамках государственной программы Воронежской области « Развитие физической культуры и спорта» произведена проверка капитального ремонта многофункциональной спортивной площадки по объекту МБОУ Панинская СОШ на сумму 7,4 млн. рублей. работы произведены в соответствии локально- сметным расчетом.

В рамках реализации регионального проекта «Цифровая образовательная среда», входящего в состав государственной программы «Развитие образование» в 2021 году для достижения целей произведена закупка оборудования для нужд МКОУ Петровской СОШ и МКОУ Тойденской СОШ в сумме 1,9 млн. рублей каждой. Цифровые образовательные

ресурсы являются инструментами для: внедрения в образовательный процесс виртуальных лабораторий по разным предметам.

Анализируя освоение бюджетных средств Контрольно-счетная комиссия отмечает претензионную работу заказчиков за нарушение сроков поставки товаров и выполнения работ. Общая сумма неустоек составила 56,1 тыс. рублей, которые были перечислены на расчетный счет заказчиков.

Проверка законности и эффективности использования бюджетных средств выделенных на реализацию государственной программы Воронежской области «Развитие культуры и туризма» в 2021 году на сумму 24,4 млн. рублей. – это капитальный ремонт ДК Петровский.

Общая сумма бюджетных средств, охваченных проверками в 2022 году составила в сумме 60,9 млн. рублей.

В 2022 году Контрольно-счетная комиссия Панинского муниципального района осуществляла экспертно-аналитические мероприятия, которые заключались в проведении внешней проверки годовой бюджетной отчетности Панинского муниципального района и бюджетов 2 х городских и 10 сельских поселений района и подготовке заключений на исполнение бюджета за 2021 год.

При проведении внешней проверки бюджетной отчетности проверялось соблюдение требований статей БК РФ, определяющих принципы бюджетной системы РФ, устанавливающих казначейское исполнение бюджетов, кассовое обслуживание исполнения бюджета, принцип единства кассы, порядок и сроки составления сводной бюджетной росписи, порядок подготовки, представления бюджетной отчетности, рассмотрения и утверждения годового отчета. Контрольно-счетная комиссия Панинского муниципального района отмечает, что в течении года в бюджет района вносились изменения по всем разделам функциональной бюджетной классификации. Исполнение расходов произведено в соответствии с уточненными плановыми назначениями.

Проведение экспертизы проекта бюджета Панинского муниципального района на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов. прогнозируется получить доходов в 2023 году в сумме 732375,1 тыс. рублей, в том числе собственных налоговых и неналоговых доходов 146838,0 *тыс. рублей*, безвозмездные поступления из разного уровня бюджетов в сумме 585537,1 тыс. рублей. Дефицит бюджета Панинского муниципального района на 2023 год составил 42,6 млн. рублей, или 5,49 %, что не противоречит требованиям Бюджетного кодекса РФ.

На каждое контрольное мероприятие подготовлены АКТы проверок в которых указаны выводы и предложения по устранению нарушений.

На замечания получены пояснительные записки и отчеты о принятых мерах.

Результаты контрольных мероприятий доводились до сведения главы Панинского муниципального района.

Уважаемые депутаты на этом отчет о работе Контрольно-счетной комиссии Панинского муниципального района за 2022 год окончен и прошу принять к сведению.